
【每日一练】2025 年教师招聘考试（9 月 2 日） 

　　答案解析 

　　一、单选题 

　　1.A【解析】所谓外部不经济就是某人或某企业的经济活动会给社会上其他人带来损害，

但该人或该企业却不必为这种损害进行补偿。根据经济活动的主体是生产者还是消费者，外

部性可以分为生产的外部性和消费的外部性。本题中外部性是由生产造成的，故本题答案选

A。 

　　2.B【解析】应该保持人民币汇率的稳定，而不是降低人民币汇率，A 错误。“设置障

碍”做法错误，C 排除。要积极推动经济全球化朝着均衡、普惠、共赢的方向发展，D 错误。 

　　3.B【解析】完整制与分离制，是依据同一层次上的各个行政组织所受上级指挥和控制

的异同来划分的。 

　　4.C【解析】分子生物学的研究表明，DNA 是染色体的主要化学成分，同时也是基因组

成的材料，有时被称为“遗传微粒”，是遗传信息的载体。故选 C。 

　　5.C【解析】行政机关的行政行为是否侵犯了相对人的合法权益首先取决于其行为是否

合法。因为合法的行政行为不构成侵权，只有违法的行政行为才构成侵权。而行政行为是否

合法的标准有：行为主体是否有行政主体资格；行为是否有法律、法规、规章根据和正确适

用了相应法的根据；行为是否有事实根据和确凿的相应证据；行为是否遵守了法定程序；行

为的目的是否正当和是否具有滥用职权的情形。而《公务员录用体检通用标准（试行）》第

七条规定：各种急慢性乙肝及肝硬化，不合格。所以某市政府人事部门的行政行为缺乏法律

依据，是不合法的行政行为，侵犯了公民的公平就业权。故选 C。 



　　6.A【解析】行政确认的形式主要有：确定、认可、登记、证明、批准等。检查不属于

行政确认的形式，故选 A。 


